



4楼窗外架音响,跟广场舞对着干

原来是气愤广场舞吵得孩子没考好,想“发泄一下”

“音响开得超大,和跳广场舞的对着干。”昨天,常州市区一小区居民反映,4楼一位居民因为觉得广场舞影响睡觉,将音响放到窗外开得整个小区都知道。其他居民不堪其扰报了警,但警察一走,居然又开了音响。对此,被投诉人回应称,开音响的是自己的妻子。她那样做可能是觉得大妈们影响了儿子学习,害得他只考上了职校。 刘国庆

网帖

4楼窗外音响声音太大吵人

昨天,常州网龙城论坛,一位名叫“鸟人”的网友发帖称,当天上午八九点钟,位于市区浦南广景苑内,有人在跳广场舞,结果一位居民声称影响了其睡觉,居然打开自家的音响,“和下面跳广场舞的对着干”。

这位网友称,开音响的黄某是常州检验检疫局的公务员。广场舞的音量并不高,但黄某将音响开得声音特别大。后来居民报了警,但是警察走了之后,那人又开大音响。

记者与发帖网友取得了联系,

他告诉记者,当时声音开得超大,有点过分,引得好多人探出头来。

昨天,记者来到该小区采访。小区物业一位负责人殷先生说,每天上午8点多以后,确实有10来个年纪大的人在小区中间一个小广场上跳舞。她们使用一个台历大小的DVD播放音乐,“声音并不大。她们在跳舞的时候也特别注意,尽量开小。”

殷先生说,昨天广场舞开始跳不久,4楼的一位住户,就将自家的音响拿到窗外外面的架子上,对着小区放音乐,音量很高。“前后可能有一个小时,后来有人报了警。”

殷先生表示,对这户居民的做

法不太赞同,“你有意见,可以正常沟通嘛,为什么自己把音响开得那么大,这不也是在吵别人吗?”

对于小区广场舞一事,接受记者采访的居民,有的说“总归有些影响”,有的表示“声音不是很大”,有的不愿意发表意见。

回应

儿子没考好,想发泄一下

就此事,黄某称,他并非常州检验检疫局的公务员,而是该局下属一家公司的事业编工作人员。对于网友发帖的情况,黄某表示,昨天他去上班了,放音乐的是他妻子。

黄某说,儿子考试不理想,考了一所职校,可能妻子心情不好,认为小区广场舞影响到了儿子的学习。因此妻子在昨天将音响开大,可能是想表达一下不满。他表示,会回家和妻子沟通此事。

黄某所在单位的有关人士则证实,黄某当天早上确实去上班了。

画说常州



昨天,烈日当空,酷热难耐,但是筑路工人依然汗流浹背奋战在第一线。没有荫凉,阳光直晒,尘土飞扬,唯一可以降温的就是渴了的时候猛灌白开水。 王智聪 王玉

千余亩良田昨长满荒草?

回应:土地休整,今后要种油用牡丹

日前,一名网友在化龙巷发帖称,武进区礼嘉镇有大量良田撂荒,放眼望去只见整片整片的良田满是荒草。昨天现代快报记者在现场看到,该镇确实有不少田地中都长满了杂草。对此,镇政府回应,这些农田上半年刚刚完成收割,目前处于休整期,深耕恢复后,将种植油用牡丹。

质疑

丰产项目农田为何撂荒

7月19日,网友“顺势轮回”在网上发帖称,路过武进区礼嘉镇郑平时看到大量良田撂荒,丝毫看不到庄稼的影子,“农民看到肯定心痛的”。

昨天上午,记者在武进区礼嘉镇庞家村村委东面找到了网友反映的长满杂草的农田。记者看到,几十块面积大小不一的农田中,只有极少数田里种植的是庄稼,大多数都是杂草丛生,草的高度有十几厘米。

记者在农田的南侧找到了一块名为“国家粮食丰产科技工程项目”的指示牌,上面标注项目的规模为



大片良田中长满了杂草 陆文杰 摄

1100亩,主导品种为武育粳23号。项目由国家科技部、农业部、财政部、国家粮食总局资助,江苏省科学技术厅组织,武进区人民政府、武进区农业局和武进区科技局实施。

回应

土地休整后将种油用牡丹

昨天,武进区礼嘉镇镇政府现代农业示范园开发建设办公室主任

何庆伟告诉记者,这些农田并不是撂荒,而是处于休整期,再过几个月将进行深耕,今后会种植油用牡丹。

据何主任介绍,礼嘉镇涉及粮食丰产项目的土地大约有5300亩,但是随着青洋路改造的实施江苏武南现代农业产业园的成立,2013年起政府部门就开始准备调整规划,其中3000亩用来种植油用牡丹,一千多亩用来种植其他作物。陆文杰

社区干部咋拿企业产品当福利?

回应:食品公司送的是非卖品,感谢帮他们搞厨艺大赛

“一箱水蜜桃、一箱饮料、一箱调味品”。前晚,有网友爆料称,一家公司走进清凉二社区举办活动,社区工作人员却借此为自己谋“福利”,每人拿了以上三样礼品。

昨天,社区书记回应称,水蜜桃为居民赠送,其余两样确实由公司赠送,但均是非卖品,他们只是想对社区表示感谢而已。

质疑

社区干部偷拿“福利”?

7月20日晚上7点多,网友“江湖老油条”在化龙巷上爆料,称当天傍晚,一家食品公司在天宁区茶山街道清凉新村第二社区的小花园内

“举办促销活动”。“活动结束后,社区工作人员每人一箱水蜜桃、一箱饮料和一箱调味品,背着居民离开了社区居委会。”

回应

桃是居民送的,其他为赠品

昨天下午4点多,现代快报记者联系上了清凉二社区书记何中跃。他表示,活动的确是由一家食品公司举办的,但不是促销,而是一场厨艺大赛,8位社区居民现场比拼厨艺。社区安排了四个表演节目助兴,还安排了清扫工负责现场环境卫生,7个社工包括他本人在内,放弃了休息,维护现场安全和秩序。

“为了答谢,公司给我们7人送了礼品,一盒饮料、一盒调味品,不过都是非卖品。”何中跃说,礼品盒不大,高度仅10多厘米,一盒6瓶。调味品是芝麻油、调味汁,均为100ml,还有袋装的调味料、酸辣汤等。

至于网友提到的水蜜桃,何书记解释说:“这是一户居民送的,他哥哥在阳山,今年桃子产量不错,就在上周日送点给我们尝尝。”

随后,记者又联系到了活动举办方之一的这家食品公司,一位姓张的工作人员承认给社区工作人员赠送了礼品,他说:“这些都是非卖品,既是为了感谢他们的配合,也是一种品牌推广。” 张敏

天气预报

“麦德姆”后天来降温

继前天的36.8℃之后,昨天再度成为高温天,最高温达到了36.4℃,今天依然晴热,最高气温将达到37℃。

好在,明天就有雨水前来救驾,最高气温将回落到35℃,后天的最高温将会下降到32℃。据常州气象台发布的消息,24日后期到26日,受今年第10号台风“麦德姆”影响,常州将会有一次明

显的降水过程,届时风力将会明显加大,高温天气也会暂时得到有效缓解。

张敏

今明后三日天气

今天 晴到多云 27-37℃

明天 多云到阴有时有雨

27-35℃

后天 阴有阵雨或雷雨 26-32℃

出行提醒

4条公交线路要调整

受广仁路工舍路路口管线迁移施工影响,7月22日起,常州公交临时调整205路。此外,受新北区华山南路(飞龙中路—秦岭路)半封闭施工影响,7月23日起,常州公交临时调整43路、45路和56路。

205路 按原线行驶至兰陵路工舍路路口时,临时调整经兰陵北路(工舍路—光华路)至兰陵路光华路口后,按原路折返,临时撤销工舍路、广仁路、清潭路行驶路段,同步撤销工人新村、工人新村北区、广仁桥、中天体育馆单向停靠站,临时增设兰陵(南行)、江南春宾馆(北行)单向停靠站。

43路、45路 由薛家公交中心

站始发至江南商场公交站单向不变,由江南商场公交站返回时,按原线行驶至华山南路秦岭路口时,临时调整经秦岭路、飞龙中路至飞龙中路华山南路路口后,再按原线返回至薛家公交中心站。施工期间,原“新城玉龙湾”北行站临时迁移至秦岭路华山南路路口东侧设站。

56路 按原线行驶至华山南路秦岭路口时,临时调整经秦岭路、飞龙中路至华山南路后绕回白荡河公交中心站。施工期间,原“新城玉龙湾”北行站临时迁移至秦岭路华山南路路口东侧设站,“飞龙新苑”单向站迁移至路对面秦岭路东侧设站。 费非 王玉

讲座预告

想听学霸传经验,下周一去订票

昨天,记者从常州市教服中心获悉,常州公开课第36讲于8月3日(周日)上午在省常中举行,7月28日(周一)上午8:30起,对外免费订票。

据介绍,本期公开课将由省常

中的三位校友、三个曾被保送的学生,和观众一起分享他们的成长故事。感兴趣的家长可以到常州市教育服务中心、江苏省常州高级中学门卫、新华书店南大街门店、凤凰武进书城领取门票。 晁静